



В рамках Всемирного Дня поэзии участники клуба пенсионеров «Надежда» совершили музыкально-лирическое путешествие «Солнечная капля поэзии».

Поэзия – это, наверное, одно из самых гениальных достижений человечества. Изливать свои чувства в стихотворной форме, мечтать о будущем и вспоминать прошлое, одновременно обращаясь к миллионам и оставаясь при этом наедине с собой, на это способна только поэзия, величайшее из искусств, созданных человеком.



В этот день участники клуба читали классические произведения Александра Блока, Игоря Северянина, Зинаиды Гippiус, Давида Самойлова, Николая Асеева, Риммы Казаковой, Арсения Тарковского и т.д.

А музыкальным подарком стало выступление ансамбля скрипачей «Орфей» (рук. Н. Сафарова). Звучала музыка Г.Ф. Генделя, Е. Олёрской, А. Бабаджаняна, К. Уорнера и др.

